
Ασκήσεις 

1) Να φτιάξετε μία διαδικασία πλάγιο που να φτιάχνει το παρακάτω πλάγιο πλευράς 

30 και εσωτερικής οξείας γωνίας 70 μοίρες: 

 

Στη συνέχεια να φτιάξετε μία διαδικασία πύργος η οποία χρησιμοποιώντας την παραπάνω 

διαδικασία πλάγιο να φτιάχνει το παρακάτω σχήμα: 

 

Τέλος να φτιάξετε μία Τρίτη διαδικασία πύργοι που χρησιμοποιώντας τη διαδικασία πύργος 

να φτιάχνει το παρακάτω σχήμα: 

 

2) Να φτιάξετε μία διαδικασία ακτινα1 που να φτιάχνει 10 ακτίνες μήκους 100 όπως 

στο παρακάτω σχήμα: 

 
Στη συνέχεια Να φτιάξετε μία διαδικασία ακτινα2 που να φτιάχνει 10 ακτίνες 

μήκους 200 όπως στο παρακάτω σχήμα: 

 



 

Τέλος να ενώσετε τις δυο παραπάνω διαδικασίες στη νέα διαδικασία ήλιος ώστε να 

δημιουργήσετε το παρακάτω σχήμα (η γωνία μεταξύ μικρής και μεγάλης ακτίνας είναι 18 

μοίρες): 

 


